

步步为先 联通发布不限量重磅消息

今日起,冰激凌套餐再度升级,四大不限量引发热议



今日上午9点开始,江苏联通正式推出冰激凌升级版套餐,最低99元即可享受全省无限流量,还能够同时享受优酷、沃视频、乐视、百事通全国视频不限量的超值优惠。这一重磅发布吸引了外界的诸多关注。

7月31日,李克强总理先后走访了三大运营商并召开了座谈会,在座谈会上做出明确指示:要继续推动网络提速降费,更好适应市场需求和群众愿望。

“在提速降费方面,江苏联通一直走在行业前列,此次冰激凌套餐的升级积极响应了政府提出的‘提速降费’的要求。”江苏联通市场部相关人士表示,江苏联通的每一次创新都在给用户带来真正实惠,促使行业加快变革脚步,始终坚持从用户角度出发,打造联通“放心用”系列产品。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥 通讯员 赵佳婷 闫莹

联通步步为先 力推“四大不限量”

从用户的角度出发,真正为用户着想,时间能够证明品牌的诚意。

2016年9月,联通最先打破行业坚冰——推出“沃快无限流量王”产品,全省流量无限,预售48小时内预约用户破5万户,这也是手机族第一次接触到“无限流量”产品。

2017年1月,备受关注的联通“冰激凌套餐”正式上市,第一个打出“全国流量无限”概念,赢得了年轻大流量用户的青睐。

2017年7月底,随着更多运营商的加入,“不限量”正式成为

4G时代主流,让大多数手机用户真正享受到了4G时代的福利。

但江苏联通并未停止创新步伐,2017年8月8日,江苏联通力推“四大不限量”——涵盖流量、语音、视频和全家共享。

显而易见的是,冰激凌套餐正式升级将给手机用户带来更多优惠。让不限量从传统的语音无限、流量无限进一步扩大覆盖面,对优酷、沃视频、乐视、百事通四款视频的用户全国视频不限量。更重要的是,只需要199元,就能够跟家人共同分享不限量套餐。

4G用户持续增长 行业创新从未止步

从用户出发的诚意能够得到市场的认可,最直观的表现在于用户用购买来表达支持。

根据中国联通此前发布的2017年6月运营数据显示,中国联通移动用户达到2.69亿,其中4G用户为1.38亿。2016年底,联通4G用户为1.05亿,全年增长6040万户。

此次冰激凌套餐升级后,99元即可享受全国视频不限量,成为行业又一重磅突破。联通有关人士透露“冰激凌套餐”再次升

级的重要原因:“今年是短视频的风口,大家获取信息的方式越来越视频化,对于流量的需求也达到了一个前所未有的高峰。冰激凌套餐的升级,就是为了让用户能够彻底‘放心用’,满足用户的真实需求。”

让家人共享的不限量特惠则是出于对于“银发族”的关心与支持。“有些银发族年龄大了,对于流量的提升和使用不够敏感,全家共享解决了他们的后顾之忧,可以跟上4G时代的发展。”联通有关人士说。

95后小伙爱做面包 将出征世界技能大赛

快报讯(记者 项风华)8月7日,记者从江苏省备战第44届世界技能大赛集训冲刺动员会获悉,今年10月,江苏省4名选手将代表国家参加在阿布扎比举办的第44届世界技能大赛,在电气装置、工业机械装调、烘焙、糖艺/西点等项目上,这些95后选手将与世界各地的高手切磋较量。

出生于1995年的蔡叶昭是烘焙高手,在中国国际技能大赛上获得了全国第一,拿到出征世界技能大赛舞台的入场券。他喜欢做面包,集训期间,

蔡叶昭每天都要接受模拟训练,一天至少要用25公斤面粉,做上百个面包。

省人社厅有关负责人表示,目前,江苏省高技能人才总量位列全国第一,高技能人才占技能劳动者比例超过全国近2个百分点,但与世界先进水平相比,还有不小差距。备战冲刺世界技能大赛,有利于学习世界先进理念和经验,了解职业技能发展的前沿技术,提升技工院校(职业院校)的人才培养水平,推动全省技能人才队伍建设发展。

从南京乘飞机 有辣油小馄饨吃啦

快报讯(见习记者 吕洁 记者 刘伟娟)继盐水鸭、鸭血粉丝、雨花石汤圆等之后,南京美食辣油小馄饨登上飞机啦!自8月4日起,南京至郑州的MU2759航班上,早餐提供辣油小馄饨。东航江苏公司表示,最快下个月,将在南京精品航线和宁昆快线上,推出更多南京美食。为保持辣油小馄饨的口感,他们将馄饨和汤料分开包装,馄饨在地面煮到七分熟,上飞机后,再用烤箱同时加热。



空姐展示南京特色小吃辣油小馄饨 现代快报/ZAKER南京记者 马晶晶 摄

怕疼的人如何选择种植牙?

想种牙又很犹豫怎么办?怕疼?怕出血?怕花冤枉钱?选择博韵口腔,先种牙后买单,打消您所有的疑虑!立即拨打025-87166166预约名额!

刚做完种植牙手术来复诊的陈大爷一副过来人的模样,给大家传授着经验,种植牙要趁早,不然拖的时间久了,就会形成多米诺骨牌效应,影响其他健康牙齿,导致其他牙齿的松动脱落。陈大爷说:“咱们种植就是要找对专家,找好技术,图个实惠!博韵有咱省著名的陈宁教授,怕疼怕出血有钬激光种植,再加上298元的‘现金存折’,看牙就认准博韵了。”

为了使更多市民受益,特别是多颗、半口或全口的牙齿缺失患者,博韵口腔本月面向全城征集99名缺牙市民,推出先种牙、后买单的活动,使缺牙市民提前享受种植牙带来的健康生活。有需要的老人请尽快拨打025-87166166预约名额!

通讯员 雪松

种牙怕疼怕出血,选择博韵钬激光

博韵钬激光4D种牙术是目前先进的微创种植技术,它打破了传统3D种牙常规,引入“时间维度”,采用4D数字化系统精准掌控。面对复杂错综的牙槽骨内环境,只有在契合的时间点进行种植,才能供血丰富,聚集更多的生长因子,能使牙槽骨与种植体更好更快地融合在一起,从而达到理想的种植效果,术后恢复时间更短,寿命更长。

博韵钬激光4D种牙术采用先进的数字化微米控制技术,将精准微创做到了微米领域,不但可以控制缩小治疗面积,还可以精准控制治疗深度,钬激光4D种植术不再使用传统的电钻、手术刀,种植牙手术从此不再血淋淋、不再疼痛难忍。种植过程中不仅微创几乎不出血,而且恢复快,在绝大多数口腔治疗或手术时都无需使用麻药,避免了麻药使用对患者可能造成的影响。种植当天即可正常进食,让患者在轻松的感受中获得一口好牙。博韵钬激光4D种牙术是专为种牙怕疼怕出血的缺牙人士设计,是种牙的一项重大突破。

专家坐镇,“现金存折”省钱又实惠

自博韵口腔推出298元抢价值16080元的种植牙“现金存折”活动后,得到广大缺牙市民的热捧,但因为成本过高,医院决定最后增量50本满足各位缺牙市民的需求,月底截止,不再继续增量。

同时,博韵口腔医院的种植专家陈宁教授、留美种植专家陈慧玲院长长期坐诊,服务南京市民。陈宁教授从事口腔种植近40年,我省知名种植专家,主任医师、口腔医学博士、博导,同时也是国际牙医学院院士,中华口腔医学会种植专业委员会常委,江苏省口腔种植专委会首任主委,是我国著名的种植专家,擅长各类微创种植牙技术,尤其擅长各类疑难牙的种植。

陈慧玲院长,ICOI国际种植医师学会中国区理事,毕业于我国著名学府同济大学医学院,曾就职于上海第十人民医院口腔科,从事口腔种植研究及临床种植十余年,后留学美国,并完成美国加州大学UCLA种植进修。精通种植牙修复技术,在无牙颌种植、即刻种植、微创种植、上颌窦提升术、GBR植骨术等领域拥有丰富临床经验。

“先种牙,后买单”全城征集活动

1. 免费征集99名缺牙患者,先种牙后买单
2. 298元抢“16080元现金存折”最后增量50本,月底截止
3. 新种植系统推广价7980元/颗(钬激光4D种植)

更多详情:025-87166166

好灵芝 中科牌
中科创新牌灵芝孢子油

专注灵芝研究33年

特大优惠
买5瓶送1瓶
买10瓶送3瓶

优惠截止日期:即日起,一周内!

科学带来健康

南京中科药业 出品 咨询热线:025-83223131